
 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年１１月に実施した「三郷駅前周辺のまちづくりアンケート」には、ご多忙にも

関わらず多大なるご協力をいただき、誠にありがとうございました。 

 このアンケートは、三郷駅周辺の地権者・建物所有者の方と、市内東部にお住まい

の方のうち、2,000名の方を対象として実施したものですが、おかげさまで約半数の

方にお答えいただき、この種のアンケートとしては、非常に高い回収率を得ることが

できました。 

 ■アンケートの回収状況 

 配布数 回収数 回収率 

地権者・建物所有者 41通 25通 約61.0％ 

市内東部居住者 2,000通 984通 約49.2％ 

 このアンケートの結果については、現在分析中ですので、これがまとまり次第、改

めて皆さんにお知らせする予定です。 

 

 

 

 今回のアンケートでは、各種設問への回答のほか、当検討会への参加希望も新たに

頂戴することができました。 

 当検討会は、とにかく三郷地区を「もっと良くしたい」、「さらに発展させたい」と

いう思いで活動しており、駅周辺の整備だけを目的とはしていません。 

 三郷地区に対しては、皆様それぞれに、さまざまなご意見やお考えがあるかと思い

ます。今回のアンケートで、その一部をお聞かせいただいた

ところですが、その一つ一つが当検討会の活動において大変

貴重なものとなります。 

 このため今後は、「意見交換会」の開催など、皆様の意見

や考えをお聞かせいただく機会も企画しています。 

 このため、なにとぞ当検討会の活動の趣旨をご理解いただ

きますとともに、活動への積極的な参加を賜りますよう心か

らお願いいたします。 

 ぜひ私達と一緒に三郷地区を良くしていきましょう！ 
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